
Ďalšie milióny do životného prostredia 

 
Prostredníctvom ministerstva životného prostredia sme uspeli s pripraveným projektom 

v rámci čerpania finančných prostriedkov z eurofondov s názvom „Zberný dvor Tvrdošín v 

čiastke 1 991 635,13 eur (60 mil. Sk). Technickým službám pribudnú nové mechanizmy, 

ktoré budú slúžiť pre skvalitnenie prác v meste, ale aj pre zvýšenie čistoty mesta 

a skvalitnenie životného prostredia. 

V areáli technických služieb budú vybudované priestory pre uskladnenie vyseparovaných 

zložiek odpadu (papier, sklo, plasty, elektronický odpad a pneumatiky). Vyseparovaný odpad, 

uskladňovaný vo veľkoobjemových kontajneroch sa bude odvážať na ďalšie spracovanie. 

Zakúpené budú špeciálne dopravné prostriedky s príslušenstvom, ktoré sú určené na zber 

konkrétnych komodít a technologická linka na likvidáciu biologicky rozložiteľného odpadu, 

multifunkčný štiepkovač, ktorým sa budú likvidovať konáre priamo na mieste, ale aj 

v zbernom dvore. Súčasťou linky je aj lis na lisovanie jednotlivých komodít a ramenáč - 

špeciálne vozidlo na odvoz veľkoobjemových kontajnerov. Zberné nádoby budú rozmiestnené 

po meste podľa požiadaviek jednotlivých bytových správ, ďalšie v mestských častiach pri 

rodinných domoch. 

Investícia do životného prostredia má veľký význam pre naše mesto, pocítia to všetci občania. 

Platby za odvoz odpadu sa ani v tomto roku nebudú zvyšovať. Zberný dvor bude spĺňať 

všetky normy Európskej únie a bude patriť k najmodernejším na Slovensku. Pri tejto 

príležitosti sa opakovane obraciame na občanov nášho mesta o pomoc a spoluprácu pred 

vyvážaním odpadov do veľkoobjemových kontajnerov firmami, podnikateľmi, ale aj občanmi 

z okolitých miest a obcí, čo nášmu mestu už neúmerne zvyšuje náklady na odvoz týchto 

kontajnerov, ako aj to, že sa nám rýchlo zapĺňa skládka odpadov. Mnohí občania túto 

skutočnosť evidujú, kde technické služby, resp. mestská polícia by potrebovali nahlásiť číslo 

auta preto, aby sa v danej veci mohlo konať. Touto cestou sa chceme poďakovať za pomoc pri 

odhaľovaní takýchto tvorcov odpadov, ktorí nepochádzajú z nášho mesta. 


